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3apsaka ans

yMa
13, 23, 33, 43, 53, 63, 73, 83

87, 76, 65, 54, 43, 32

7+9=16 23-10=13 20 + 30 =50

12-4=8 48 + 20 =68 80 - 50 = 30



1) CKomnbKo nan y Tpex KoTAT?

2) CKOJ‘}IbK)(() Kg’n;éé%/(ﬂ?ayx
MaLLUUH?
4 x 2=8(K)

3) B nome 3 aTtaxa, Ha Kaykaom

aTaXe no 7 OH. %QEH(O% OKOH
B 3TOM IOME:



Hanam nepumetp
: MHOI'O [OJIbHUKA.
P= 7CM+11CM+90M 1OC|V| 37CM -

T e

7cm 9cm

10 c™m
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Tema ypoka:
[lepumerp

IPSIMOYTOABHHUKA,,



BESheRESE"RSET"RNSRSRTFRSRFRESE=RTSRSRTR=R

Ilenu ypoka:

* Hayuumcs Haxo0ums nepumemp
NPSAMOY20/TbHUKA.

e YaHaem maiiHy NpAmMoOYycOJ/IoHUKA.

 byoem dymame, pasmoluunsims, HA
80NpPOCLL OMeeuams

* U 3aodauu, u npumepst bydem bvlcmpo
MblL cUUMAms

&2 i 2% .28 2t 51 B3 3% B3 3% 2% B .93 D%







CKONbKO pas Horamu TOMNHEM 26 —
20.
CKOnbKo pa3 pykamu XmonHem 45 —
40.
Mbl npucagem CTonbKko pas3s 84
-80.

Mbl HaknmoHnmcsa cenyac 55-50.
Mbl nognpbirHemM PoBHO

CTONbK092-90.

AIv‘ ey N y - 1 IA_I IA—IAA . am T . e N 4 A



BblBOL:

1. Y ntoboro npsiMmoyronbHuKa
MMEETCH BE napbl paBHbIX CTOPOH.

2. Nameputb ONUHY N LLWPUHY
NPAMOYTrornbHUKA, CIOXUTb,
NONMyYEHHY CYMMY YMHOXUTb Ha 2.



*CeroaHs Ha ypoke
y3Harn...

*Ha ypoke MHe
NOHPaBUIOCS...



Cnacubo 3a ypox!



